

2010年6月21日
星期一 农历庚寅年五月初十

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11508号 今日8版

今天白天到夜里 晴到多云 风力 偏南风3级 温度 最高37℃ 最低26℃ 降水概率20%

打造高品质都市党报

中国民航局七项政策 促两岸航空运输发展

据新华社厦门6月20日电(记者任沁沁 李慧颖 胡苏)第二届海峡论坛·两岸航空运输发展圆桌会议20日在厦门举行。中国民用航空局宣布关于进一步促进海峡西岸经济区与两岸航空运输发展的七项政策措施。

这些政策措施包括: 闽台直航,先行先试。对海峡西岸经济区与台中直航给予政策支持,在两岸航空资源分配、航空业务、提升直航服务质量和通关效率等方面先行先试。在近期两岸每周各新增的50个航班中,各用增量20班专门支持厦门、福州与台湾直航。

发展货运,增加航点。新增福州、厦门为两岸货运通航地点,支持两地客货并举,便捷通商,共享直航。积极争取实现泉州、晋江机场为两岸客运直航包机航点。

完善航路,保障直航。争取增辟海峡西岸经济区至台湾的新航路,开通南线空中双向直达航路,实现真正意义上的空中直航。

机场建设,加快发展。支持海峡西岸经济区空港规划建设,完善两岸空中直航的设施条件,支持开辟境内外新航线,形成以福州、厦门国际机场为主的干支线机场相结合的空港布局。

开放备降,确保安全。大陆方面愿再次重申:只要台湾方面有需要,无论是天气原因、飞机原因还是其他紧急情况,均可通过双方建立的有效沟通渠道,在对外开放的机场降落。

扩大交流,深化合作。支持两岸民航在航空运输领域展开全方位、多渠道、深层次、多形式的交流合作,相互学习,取长补短,优势互补。

两岸携手,培养人才。欢迎台湾学生考取大陆民航院校。允许台湾机务维修人员和机务维修专业的学生报考大陆机务维修执照,并鼓励其来大陆工作。

重点项目建设顺利推进

省观摩组莅郑考察指导工作

本报讯(记者 孟斌)昨日,由省省委常委、常务副省长李克,副省长徐济超率队的省重点项目观摩团第二观摩组来到郑州,观摩考察我市重点项目和产业集聚区建设。市领导赵建才、马懿、胡荃等陪同。

观摩组首先来到经开区产业集聚区,这里一派热火朝天的建设场景。今年前5个月,该区在建项目42个,今年计划开工40个。在郑州旭飞光电科技有限公司,观摩人员听取了企业负责人的情况介绍。郑州旭飞液晶玻

璃基板项目一期投资9亿元,建设一条年产55万片5代液晶玻璃基板生产线,项目正式投产后年产值3.5亿元,年利税2亿元。目前,总投资25亿元的二期项目也即将开工,三条线预计可实现年产值11亿元,利税6.6亿元。

海马汽车是观摩组考察的又一个重点工业项目。其年产15万台节能高效发动机项目计划总投资6.9亿元,截至目前,累计完成投资8992.8万元,占年度计划50%。该项目2009年正式启动,今年将进行设备安装和调

试,明年项目建成投产后,将显著增强我国自主品牌轿车的竞争力,填补河南省轿车发动机工业空白。

随后,观摩组来到了高新区。今年前5个月,高新区产业集聚区在建项目82个,今年计划完成投资72亿元。观摩人员认真听取郑州固态照明产业化应用示范基地项目建设情况的介绍。作为2010年省市重点项目,示范基地总投资20亿元,主要建设国家级研发中心及检测中心等,全部建成投产后,预计

可实现年产值83亿元,利税8亿元,成为国内首家“LED固态照明产业化应用示范基地”。

在河南保绿能源有限公司项目工地,观摩人员饶有兴致地观看利用太阳能发电的非晶硅薄膜电池设备。该公司500MW(兆瓦)非晶硅薄膜太阳能电池项目总投资40亿元,主厂房拟建设一座河南最大的太阳能光伏发电电站。项目全部建成后,将形成年产500MW太阳能电池组件生产能力,预计年产值超50亿元,年利税10亿元。

河南省肿瘤医院 成郑大附属医院

本报讯(记者 丁友明 通讯员 王文龙)在新郑州大学喜迎建校十周年之际,19日,郑州大学附属肿瘤医院正式揭牌成立。省人大常委会副主任王菊梅,中科院院士、郑州大学校长申长雨等出席揭牌仪式。

为加速郑州大学和河南省肿瘤医院的发展,实现资源共享、优势互补,提升我省肿瘤学科在国内乃至国际上的地位,经过一年多的积极协商和筹备,河南肿瘤医院成为郑州大学非直属附属医院,在教学、科研、学科建设等方面接受郑州大学领导。

郑州大学附属肿瘤医院的揭牌,标志着郑州大学与河南省肿瘤医院正式建立全面合作关系。这既是我省深化医药卫生管理体制改革的有益探索,也是高校与社会医院加强合作、促进医教研结合,全面提高医疗、教学、科研水平的一个创新尝试,将进一步提升肿瘤医院的创新能力和品牌影响力。

本周高烧仍不退 连日高温超35℃

本报讯(记者 刘俊礼)上周,高温、紫外线让公众苦不堪言。本周,高温依然是“主角”,昨日,省气象部门发布的气象资料表明,未来几天气温都在35℃以上。骄阳似火,热浪袭人,连日来的持续高温,让市民备受煎熬。昨日10时50分,省市气象部门发布高温橙色预警信号,提醒大家防暑降温。

根据省气象台发布的天气预报,本周,高温天气威力不减,前期我省北部地区将出现高温晴热天气。周内极端最高气温:北中部37℃~40℃,其他地区33℃~35℃。周一到周二,全省晴天到多云,北中部地区将出现35℃以上高温天气,部分地区达37℃以上。周四到周五,东部、南部多云到阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,其中南部、东南部局部有大雨;其他地区多云。周内其他时间全省以多云天气为主。据介绍,受暖气团影响,今起到周四我市将持续高温,最高在35℃~37℃,最低温度26℃。

郑州日产 NV200 上市

系列车型增至8个



本报讯(记者 陈锋 赵文静 通讯员 范海强 图)郑州日产汽车有限公司的国际化CDV车型NISSAN品牌NV200日前在北京宣布正式上市,它使郑州日产拥有的系列车型增加到8个。

东风汽车有限公司总裁中村公泰表示:“NV200上市及郑州日产第二工厂的建设,将进一步强化郑州日产在大众车型领域的竞争力。CDV车型战略日渐清晰,郑州日产整体实力将大幅跃升,对日产中国战略形成有力支撑。”

NV200是日本日产汽车公司面向全球推出的具有战略意义的全新CDV车型,也是公司今年引入中国的重要战略车型之一。它采用了“日产技术与设计”,拥有世界先进轿车承载式车身及安全设计,舒适、安全和易驾驶;有效的技术结合使得NV200实现了MPV和城市商用车的完美结合,不仅外观设计时尚新潮,驾乘感受向轿车看齐,而且储物空间大,在家庭使用和日常商用之间达到了最佳平衡。将为消费者带来宜家的驾乘体验。

NV200曾获得欧洲2010年“CDV国际年度大奖(IVOVY)”,并在刚刚结束的2010年北京国际车展上获得“最佳CDV车型奖”和“全明星车型大奖”。该车型此前已在欧洲上市,甫一推出即深受众多个人和企业欢迎,并在日本同类车市场中占有率第一。

CDV,是英文“Car Derived Van”的缩写,国际通行的解释是“基于轿车平台的厢式车”。

我市开建国内最大 汽车后市场产业园

占地4000亩 投资超百亿元

本报讯(记者 张秀普 通讯员 朱星伟 段长焱)昨日,中国(郑州)国际汽车后市场产业园开工奠基仪式在郑州新区(中牟)汽车工业园举行。以此为起点,5年之内,郑州新区核心区将耸立起一座占地4000亩、国内同行业中规模最大的汽车后市场产业园。

汽车后市场是汽车销售后围绕消费者在使用过程中所需的各种服务构成的市场,包括新车维修、维修保养、汽车用品、配件供应、物流运输、汽车俱乐部,甚至停车场和加油站等。

中国(郑州)国际汽车后市场产业园由中国汽车用品联合会、中国汽车维修行业协会、全国工商联汽车摩托车配件用品业

商会主办,河南盛世宏达投资有限公司投资运营,规划占地4000亩,项目总投资超过100亿元。昨日开工的是占地2000亩的一期工程,共投资48亿元,拟定于2012年建

成,实现产值200亿元,销售额突破300亿元;二期2000亩将于2015年建成。届时,产业园年产值将突破800亿元,税收突破100亿元,成为集汽车后市场产品研发、生

产、展示、现代服务和现代物流等为一体的大型产业园。

郑州新区(中牟)汽车工业园总体规划面积约52平方公里,是省重点产业集群、团中央青年就业创业见习基地、郑州市重点产业集聚区。园区内现有郑州日产、海马商务、河南宏宇等整车生产企业3家,占全省汽车整车制造企业总数的一半,已形成年产10万辆整车的生产能力;已聚集有郑州东工、泰新内饰等20多家零部件生产及仓储、物流企业。2009年,园区销售收入80亿元,其中汽车零部件销售收入16亿元,生产各类汽车8.7万辆。今年园区汽车产量预计将突破15万辆,实现产值110亿元。

中印功夫高手 嵩山大秀武艺

昨日,“中国印度年在少林寺”活动在河南嵩山少林寺开幕。来自印度的武术家们与少林武僧同台表演,演绎了各国的武术文化。

左图少林武僧表演“单刀九节鞭”。
右图印度武术家表演“火功”。

新华社记者 王 颖 摄



创建先进党组织 争做优秀共产党员

经开区

六个方面推进 措施扎实有力

本报讯(记者 陈思)创先争优活动全面启动以来,经济技术开发区党委以“当跨越发展排头兵,做干事创业带头人”为主题,围绕跨越式发展战略目标,紧密结合实际,立足六个方面,扎实推进创先争优活动。

在加速推进经开区跨越式发展上创先争优,即全面实施“工业立区、科技兴区”发展战略,突出抓好“2481工程”,始终坚持“大开工、大建设、大发展”主题不动摇;在优化政策环境、服务企业上创先争优;在关注民生、维护稳定上创先争优;在强化效能、转变作风上创先争优;在推进重大项目和重点工作上创先争优;在建设学习型党组织、提升能力上创先争优,即两年内对全体党员干部进行轮训;在夯实组织基础、增强战斗力上创先争优,着力打造一支守信念、讲奉献、有本领、重品行的基层干部队伍,不断提高基层党组织和党员干部服务科学发展的能力和水平。

市人保局

立足岗位比贡献 创先争优当模范

本报讯(记者 王红)近日,在党建活动月中,市人力资源和社会保障局在各级基层党组织和共产党员中深入开展“立足岗位比作为、创先争优当模范”主题活动,迅速掀起创先争优活动高潮。

根据本单位的实际情况和党员的岗位特点,市人保局提出开展创先争优活动的具体要求,通过服务城乡、联点共建、争创“五好”基层党组织、争当“五好”优秀共产党员等形式,促进机关作风转变。

把“四项活动”作为创先争优活动的主要载体贯穿始终:即积极创建学习型党组织;通过加强服务城乡联点共建,加强机关作风建设;开展业务练兵、劳动竞赛、科技创新;进一步加强各级党组织班子、阵地、活动、制度和保障的规范化建设,强化组织功能,提高党建工作科学化水平。

市水务局

打好防汛硬仗 注重活动成效

本报讯(记者 黄永东)市水务局日前召开全体党员大会,要求各部门把创先争优活动与完成工作任务紧密结合,当前尤其要确保防汛工作万无一失。

会议强调,当前水务部门要做四件重点工作:一是做好防汛各项准备;二是加快推进今年要开工项目前期工作;三是抓紧完成在建工程扫尾任务;四是确保我市水库安全度汛。

该局要求各部门把创先争优与实际工作紧密结合,确保创先争优活动取得实效。目前,防汛抗旱工作正在按计划进行;郑州市村通自来水、机井升级改造两个规划正积极实施;生态水系的运行和管理正在逐步走向数字化和精细化;病险水库除险加固工作开展了决战20天活动;保护水资源的水行政百日执法大行动正在紧张进行。

市物价局

加强价格监测 稳定市场物价

本报讯(记者 卢文军)市物价局根据自身职能,服务大局,加强价格监测,稳定市场物价,积极开展创先争优活动。

随着创先争优活动的开展,市物价局加大价格监测力度,及时上报监测数据,提出合理化建议,争创全国价格监测先进单位。

为此,市物价局从四个方面做好价格监测,一是深入市场一线,了解市场变化;二是加强宣传,公布上涨原因,分析何时会下降,以消除民众对基本生活资料价格大幅度上涨的恐惧心理;三是加强对游资的监管查处;四是积极关注弱势群体,拟订相关政策,必要时实行价格临时补贴。

目前,我市蔬菜、水果供应充足,在居民消费价格水平中,蔬菜价格环比下降13.6%。粮油价格持续稳定,猪肉价格继续低价运行,市场价格基本稳定。